



**КРОЛЕВЕЦЬКА РАЙОННА РАДА
Сумської області
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
ДВАДЦЯТЬ ВОСЬМА СЕСІЯ**

Р І Ш Е Н Н Я

24.02.2014

м. Кролевець

**Про суспільно-політичну
ситуацію в державі**

Враховуючи настрої жителів Кролевецького району відносно трагічної ситуації, яка склалася в країні, з метою забезпечення стабілізації суспільно-політичної ситуації в державі, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

вирішила:

1. Схвалити заяву депутатів Кролевецької районної ради (додається).
2. Виконавчому апарату районної ради оприлюднити заяву депутатів районної ради у газеті «Кролевецький вісник» та на офіційному веб-сайті.

Голова

М.В.Авраменко

Заява депутатів Кролевецької районної ради

Перш за все, хочемо висловити співчуття сім'ям та близьким загиблих, постраждалих, засудити насилля як форму досягнення будь-яких цілей.

Більше трьох місяців назад на Майдан вийшли люди, яких не задовольняли дії влади. Їм не подобалось, що економіка країни погіршується, в той час як люди при владі стрімко збагачуються. Не подобались продажні суди, корупція та беззаконня, брехня про євроінтеграцію.

Тисячі звернень, в тому числі і нашої громади (заява депутатів Кролевецької районної ради від 18.12.2013 р.) щодо мирного розв'язання конфлікту наштовхувались на повну глухоту та ігнорування з боку Януковича. Пустопорожні обіцянки закінчувались спробами кривавого розгону.

Діюча влада мала всі засоби для того, щоб мирно розв'язати конфлікт, але вона не виконала свою головну задачу - забезпечення миру та стабільності для 46 мільйонів жителів України. Влада своїми діями чи бездіяльністю призвела до того, що вбиті вже десятки людей, а тисячі отримали поранення.

Ми вважаємо такі дії влади неприпустимими та не можемо мовчати, коли стріляють в тих, хто не хоче ставати на коліна. Всі причетні до розстрілу мирних громадян повинні бути покарані.

В цей непростий час закликаємо жителів Кролевеччини дотримуватись спокою, діяти в межах закону і з повагою ставитись один до одного.

Кролевецькій районній державній адміністрації вжити всіх необхідних заходів для стабілізації економічної і політичної ситуації в районі.